



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Název projektu:	STAVÍME MOSTY – jednotná metodika řešení příběhu ohroženého dítěte pro Plzeňský kraj
Registrační číslo:	CZ.03.2.X/0.0/0.0/17_076/0011481
Podpořen z:	Operační program Zaměstnanost a Ministerstvo práce a sociálních věcí
Celkové způsobilé výdaje:	1 465 662,50 Kč

Popis projektu:

Projekt hledá nejlepší cesty k dobrému řešení situace dítěte, kdy je odebráno ze své biologické rodiny a umístěné do náhradní péče, ať už do přechodné pěstounské péče nebo do některého z pobytových zařízení. Smyslem je cílená podpora dítěte a jeho rodiny, zvládnutí celého procesu tak, aby se mohlo dítě vrátit zpět do rodiny, případně, pokud návrat dítěte zpět do rodiny nebude objektivně možný, pak dítě zůstane v náhradní péči a bude na tuto situaci postupně připravováno.

Cíl projektu:

Cílem je vytvoření jednotné komplexní metodiky Plzeňského kraje, která by věcně a efektivně ukotvovala mezioborovou spolupráci mezi orgány sociálně právní ochrany dětí (OSPOD), poskytovateli sociálních služeb jako je Archa pro rodiny s dětmi (sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi), organizacemi doprovázejícími pěstounské rodiny (jako je Adite pro náhradní rodiny) či zařízeními pro děti vyžadující okamžitou pomoc při řešení příběhu ohroženého dítěte odebraného ze své biologické rodiny.

Výsledek projektu:

Výsledkem projektu je vytvoření jednotné metodiky Plzeňského kraje pro efektivní spolupráci mezi OSPOD, poskytovateli sociálních služeb, organizacemi doprovázejícími pěstounské rodiny a zařízeními pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Metodika zajišťuje systematický postup při řešení situací dětí odebraných ze svých biologických rodin, s důrazem na minimalizaci negativních dopadů na jejich vývoj. Díky jejímu zavedení došlo ke zlepšení koordinace mezi zainteresovanými subjekty, což umožňuje rychlejší a efektivnější řešení jednotlivých případů. Posílena byla také podpora biologických rodin s cílem zvýšit pravděpodobnost bezpečného návratu dítěte. Pokud návrat není možný, metodika zajišťuje individuální plánování a přípravu dítěte na setrvání v náhradní péči. Výsledkem je snížení doby nejistoty dítěte, vyšší kvalita péče a vytvoření modelu přenositelného do dalších regionů.

Fotodokumentace:

